

چیف ایڈیٹر
منور احمد

روزنامہ

Daily SAMA

ایڈیٹر: حافظ سعید

جلد 10

8 جنوری 2018ء 20 مارچ الٹرنیٹو 26 مارچ 2017ء 27 صفحات 12 قیمت 10 روپے شمارہ 324

پیاز کس کاشت

پیاز کے تھرپس کے انسداد کیلئے پودوں کو سوکانہ آنے دیں

کیونکہ خشک موسمی حالات میں اس کا حملہ شدت اختیار کر جاتا ہے

آدھی بوری پودا یا ایک بوری اوسوم سلیٹ، پونی بوری یا تھوڑا قس اور پیاز بننے وقت ایک بوری اوسوم سلیٹ یا آدھی بوری پودا یا ایک بوری اوسوم سلیٹ یا آدھی بوری پودا یا پونی بوری یا تھوڑا قس مقدار فی ایکڑ اٹس۔ تھری کو کھیت سے وتر حالت میں اس طرح اکھاڑا جائے کہ اس کی بڑیں بائیں نہ ہوں۔ پودے کھلیوں کے دونوں طرف 10 سنٹی میٹر کے فاصلے پر لگائیں۔ بعد میں کھیت پانی لگا دیا جائے۔ پیاز کی خزان اور بھاری کیٹوں میں انواع و اقسام کی بڑی بوٹیاں پائی جاتی ہیں۔

پیاز کی اچھی فصل حاصل کرنے کے لئے بڑی بوریوں کی کٹی بہت ضروری ہے۔ پودوں کی کٹی کے بعد 45 دن کے اندر 332 بار گوازی اور آبی کرنے سے بڑی بوٹیوں کا تھوڑا کچا جاسکتا ہے۔ پہلے نمٹن پانی 81 دن کے وقت سے لگائیں۔ اس کے بعد پانی کا وقت بڑھایا جاسکتا ہے۔ اگر جراثیمی بیماری سے بچوں پر کچے جراثیمی رنگ کے لیبر سے کناروں والے کھیتوں کو کھیت کرنا ہے اور پیاز میں 60 سے 75 فیصد تک کی ہونانی ہے۔ روٹیں دار پھونڈی کے انسداد کیلئے ضلعت کا پیر پیچھ کر بوری اور کھلی

ضلعان کردہ پھونڈی کے پیر کا پیر سے کریم۔ سڑی کے کھلی کی وجہ سے انتہائی خطرہ ہونوں کے نوکدار کناروں پر بھروسے رنگ کے دھبے کو دار ہوتے ہیں جو بعد میں سیاہی مائل ہوجاتے ہیں اور آہستہ آہستہ بیماری کناروں سے نیچی طرف پھلتی ہے۔ سڑی کے انسداد کیلئے بڑی بوریوں کو کھت کریں اور کھلی کی ضلعان کردہ پھونڈی زہر کا پیر سے کریم کریں۔ پیاز کی کٹی بیماری بچوں پر اچھے سے دھبوں کی سوسٹ میں ظاہر ہوتی ہے۔ یہ دھبے پہلے سبز بعد

بھریاں انسانی غذا کا اہم جز ہیں۔ ان میں دو قسم غذائی اجزاء موجود ہوتے ہیں جو بہت ہی دوسری خوردنی اجناس میں موجود نہیں ہوتے۔ لہذا یہ انسانی جسم کو ضروری اجزاء شفا دینا، جینا، تکلیف اور طاقت کے ضروری حرام سے بچا کرتی ہیں۔ پیاز کا شمار قدیم ترین سبزوں میں ہوتا ہے۔ پیاز بخون کی شریانوں میں مٹی ہونے والی چر پی کو کھینک کر تا ہے اور انسانوں کو دل کے مہلک امراض سے محفوظ رکھتا ہے۔ پیاز میں معدنی تکلیف وافر مقدار میں پائے جاتے ہیں۔ گرمیوں کے موسم میں اس کا استعمال انسانوں کو گرمی کے نقصان اور اثرات سے بچانے رکھتا ہے۔ پاکستان میں یہ سارا سال مٹا رہتا ہے۔ معتدل اور خشک موسم پیاز کی زیادہ پیداوار کیلئے موزوں ہے۔ زہری وسط اکتوبر سے آخر نومبر تک کاشت کی جاتی ہے۔ پیاز کی زہری پر گروسے کا بہت کم اثر ہوتا ہے لہذا پودوں کی کھیت میں کٹی گروسے کو بھریوں میں کر دیا جاتی ہے۔ جھلا (ڈھاب) قسم ڈھاب اور سندھ میں آگائی جاتی ہے۔ اس کی پیداوار 200-250 ٹن فی ایکڑ ہے۔ اس کا رنگ قدرے گلابی، جھلا 80-100 اور پانی کی مقدار 90 فیصد سے زیادہ ہے اس لئے یہ عرصہ تک سٹوریج کے لئے بھتر ہے۔ ڈھاب میں اس کی

میں زرد رنگ کے ہوجاتے ہیں۔ یہ دھبے ہے تریب اور مستحضر اور پتے کی اڈوں طرف ہوتے ہیں۔ شدہ رنگ کی صورت میں پتے خراب ہوجاتے ہیں جس سے پیداوار پر برا اثر پڑتا ہے۔ پیاز کی کٹی بیماری کے انسداد کیلئے ضلعت کا اول چل کریں اور کھلی۔ ضلعان کردہ پھونڈی زہر کا پیر سے کریم کریں۔ پیاز کا تھرپس کیڑا جسامت پھولوں میں بڑھانا اور رنگ میں بھرا ہوتا ہے۔ ہائلی لیبر سے پہلے یا بھروسے رنگ کے ہوتے ہیں۔ ہائلی خرابے پر ہوتے ہیں لیکن باؤ کے پر لے نو کیلئے ہوتے ہیں جس کے کھینکے کناروں پر بھرا تھرپس ہوتے ہیں۔ تھرپس پودے کے پتوں کی درمیانی کوٹلیوں میں موجود ہوتا ہے اس کے ہائلی اور پتوں میں سے اس پتوں کے نقصان کرتے ہیں اور ملہ شدہ ہوں کے پتے چتر

